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ESERCIZIO N°1
7 punti (4)

Disegnare lo schema elettrico e determinare la tensione media di uscita, la massima tensione inversa
e la massima corrente ripetitiva nei diodi di un raddrizzatore a ponte di Graetz con filtro capacitivo
(C = 10 mF) con ingresso sinusoidale di ampiezza picco-picco pari a 24 V e frequenza di rete, nel
caso in cui il carico sia costituito da una corrente costa i 0 . C e :

nte pari a 300 mA Diodi LdeeQi_

ESERCIZIO N°2
6 punti (4)

Determinare il punto di riposo del circuito seguente e, dopo aver trovato drs, disegnare il cicuito per
piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3

7 punti (4)

Determinare la risposta in frequenza e tracciare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito
dell'esercizio precedente. (Si consideri qui g, = 100 mS).

ESERCIZIO N°4

7 punti (3)

Determinare v, e i, in funzione di v;, e i;, in un amplificatore di tensione di cui siano
noti i parametri f.

ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Realizzare un filtro passa-banda, con guadagno 30 dB e limiti di banda pari a 1 Hz e 1 kHz.
Realizzare il filtro in modo che le sue caratteristiche siano indipendenti dall'impedenza interna della
sorgente e dal carico. S ve, Anedle Wow d
trams nouwe 1 220 dB/olec
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